

门票1小时售罄！ 香港市民热盼内地奥运健儿到访

巴黎奥运会内地奥运健儿代表团将于8月29日至31日访港，出席3场公开的运动项目示范和汇演活动。活动门票8月22日10时起发售，香港市民反应热烈，三场活动总计约5300张门票1小时内全部售罄。

由于大量市民在门票开售前已登入城市售票网系统，网络在22日9时30分左右就非常繁忙，部分使用者不能即时登入网站。正式发售后几分钟内，部分场次已售出过半门票。

香港市民对即将到港的运动健儿们翘首以盼，开票前社交平台上已有不少网友讨论“抢票攻略”，希望能现场一睹风采。

“今年巴黎奥运会内地奥运健儿的表现非常精彩，期

待能在现场看到他们的展示。”香港市民许小姐说，今天一早就已打开售票软件，做好“抢票”准备。她认为，奥运健儿访港，将让市民们近距离感受运动之美，共享中华体育荣耀，把香港“体育热”推向更高潮。

据了解，代表团访港期间的三场公开活动，包括30日晚在伊利沙伯体育馆举行的“奥运健儿大汇演”，以及31日上午分别于伊利沙伯体育馆和维多利亚公园游泳池举行的两场“内地奥运健儿展风采”运动项目示范。

除公开表演外，他们还将出席由香港特区政府举行的欢迎会和晚宴，并到访香港体育学院，与香港运动员交流。代表团将于31日下午离开香港。

来源：新华网

父子同时收到大学录取通知书！ 网友：言传身教真到位

记者从北京航空航天大学获悉，今年，青海湟川中学毕业生刘傲寒以625分（全省理工类第64名）被该校未来空天领军计划录取。同时，他的父亲刘建波也收到了广西师范大学的录取通知书。网友纷纷点赞：“太酷了！”“言传身教真到位！”

和47岁的父亲一同踏入考场，为各自的大学梦做最后冲刺。刘傲寒说：“太酷了，一起备考，一起战斗，一起收到录取通知书！”

据悉，初中时，刘傲寒的成绩并不理想。“我儿子在初二的时候，别说北航了，他能否上高中都是一个未知数。”刘建波说。

为了帮助儿子培养学习习惯，刘建波开始和儿子一起学习。刘建波的中考成绩曾在青海黄南州排名第一，但由于当时的经济条件未能就读高中。他的初心很简单，“我觉得我应该把好学的观念传输给儿子，就陪着他一起学。”

从那时起，父子俩每天一起上网课，交流探讨知识点，从灯火相伴到同窗共战。慢慢地，刘傲寒的学习开始有了明显进步。“爸爸是我的榜样，他学习的认真态度有的时候是超过我的。”刘傲寒说。

父子的学习时光延续到了高中。在这个过程中，父亲刘建波渐渐多了一些对于自己人生的思考。在他看来，陪伴孩子一起学习是尽到父亲的责任。但在父亲这个身份外，他也希望能成为更好的自己。“我觉得我还能学，也能考。我觉得我有机会实现我自己的梦想。”经过慎重地思考，在刘傲寒高二那年，刘建波决定参加高考。父子俩正式开始了一起备战的奋斗之路。

数学是刘傲寒的强项，刘建波经常向儿子讨教。父亲最擅长的是语文，因此也会出难题考考儿子，父子俩就这样在互帮互助中共同进步。同时收到大学录取通知书，父子俩都十分高兴。

临近开学，刘建波写下一封信，表达了对儿子深情的祝福：“你即将再次踏上更加美好的求学之路，那将是你报效国家、实现自我价值的更为重要的人生旅程。祝福你，儿子！……你的爸爸自豪与你三年同学，一同参加考试，一起在高考战场上，取得了属于我们的胜利！”

父子俩取得好成绩的背后，离不开妈妈的支持。刘建波表示，去上大学就要放弃工作和待遇，这是一个艰难的抉择，是妻子的鼓励让他下定决心。

刘傲寒的妈妈张素阁说：“大家都在担心我这个妈妈好辛苦，要供养两个大学生。实际上我很自豪，有一个好学的丈夫和一个优秀的儿子。虽然相隔两地，但我们一家人会始终在一起，希望宝贝儿子在北航收获最美的青春，成为更好的自己。”

来源：人民网

电影《重生》 反转剧情吸引观众

继《怒潮》之后，马浴柯、张家辉、阮经天再度携手带来电影《重生》。8月18日，正在上映中的《重生》发布“回转杀局”片段，揭开故事层层反转的一角。

该片是继电影《怒潮》之后，马浴柯再执导筒。谈及片中触目惊心的毒品侵害，马浴柯透露，他受到身边人的故事启发，在查阅大量资料后完成创作。他希望《重生》不仅仅是一部让人肾上腺素飙升的动作片，片中展示的种种危险陷阱也能警示观众，不要陷入毒品深渊。

片中，张家辉饰演的张耀一角经历了巨大转变，后期“黄毛、大背头”的形象让观众大感惊喜。张家辉表示，这一角色的造型和举止，他都曾参与构想。该片是阮经天继《周处除三害》后又一部与观众见面的新片，他表示《重生》里场景和服装的细节为自己提供了充足的表演空间，让他挑战了不一样的东西。

来源：北京晚报



8月22日，陕西青奥队选手王玉辉（左）与贵阳博克斯队选手刘庭坤在男子K1组57公斤级比赛中。

当日，为期八天的2024年全国自由搏击锦标赛暨亚洲自由搏击锦标赛选拔赛、2024年全国青少年自由搏击锦标赛在吉林省长春市拉开帷幕。

来源：新华网

宝丰二高—— 家校零距离 赋能促成长

为进一步加强家校协同育人工作，把开展“千名教师进万家”家访活动的相关要求落到实处，连日来，宝丰二高教师利用暑假时间，走进学生家庭，扎实开展家访活动。

该校一直以来高度重视家访工作，精心组织，提前规划，带着问题访，带着真情访，将解决思想问题与解决实际问题相结合，加强学生励志教育、感恩教育，真正把育人落到实处，将温暖带到每一个家庭，能进一步提升育人成效。

在学生家里，该校老师向家长们反馈了学生在校表现，介绍了国家和学校的资助政策，并认真听取家长们的意见和建议。同时，详细了解了学生的家庭生活情况，鼓励学生们要志存高远、自立自强，争做有为青年，用行动回报父母和社会。

学生家长纷纷表示，感谢学校对孩子的关心帮助和悉心培养，将坚决支持，密切配合学校工作，共同助力孩子健康成长和全面发展。

受访学生纷纷表示，将不负学校和父母的关心与期望，在今后的学习生活中自立自强，勤奋学习，勇毅前行，以实际行动和优异成绩回馈学校的关爱。

（张寒冰 陈攀峰）

8月18日，“华人老家”山西洪洞大槐树举办甲辰年中元节祭祖大典，来自全国各地的大槐树移民后裔齐聚一堂，共同祭拜先祖。

8时38分，在众人祭拜古大槐树后，祭祖大典正式开始。此次祭祖大典以“寻根溯源老家洪洞”为主题。大典现场，鼓乐齐鸣，庄重肃穆。祭祖仪式遵循国家级非物质文化遗产“大槐树祭祖习俗”，进行了“敬献供品”“奠酒献礼”“敬致祝文”“敬献乐舞”“饮福受胙”等各项传统仪程。

作为移民后裔及大槐树文化的资深研究学者，60岁的黄泽岭已连续34年于每年清明节从河南回到洪洞县祭拜先祖。而在中元节“回家”参祭，黄泽岭是第一次。

中元时节祭先祖：在洪洞大槐树探寻文化根脉

此行，黄泽岭带领濮阳市姓氏文化研究会150余名姓氏宗亲代表“返乡”，共祭移民先祖，感受血脉相连的根亲文化。“团队里有4名80多岁的老人，他们一定要跟着回来，想看看老家的模样。”黄泽岭说，参加完古朴又传统的祭祖大典后，大家都深受触动，希望以后可以经常“回家”。

据其介绍，祭祖大典结束后，百余名姓氏宗亲代表将按照各自的族谱，深入洪洞县的多个村庄，寻找祖先曾经的“家”，探寻自己的“根”。

“移民已发生几百年了，寻根有很大的难度。”黄泽岭

照族谱，找到自己的“根”。

作为亿万移民后裔心中的老家，大槐树承载着深厚的历史文化底蕴，也被赋予了“祖根之地”的特殊意义。因此，洪洞大槐树寻根祭祖园始终致力于以“大槐树祭祖习俗”为核心的非遗保护传承弘扬工作。

在中元节这个特殊的传统节日里，祭祖大典不仅是对先人的缅怀和敬仰，更是对传统文化的传承和弘扬。如今，“大槐树祭祖活动”已成为中华民间祭祖文化活态传承的典型代表。

来源：中国新闻网

建议，洪洞县的传统老村庄应建立祠堂，以方便“回家”寻亲的移民后裔对